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Mitropolitul Irineu va resfinți o biserică-
monument în care nu s-a mai slujit de 60 de ani
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Biserica de lemn „Sf. Nicolae” din Polovragi, județul Gorj, monument istoric, a fost 
renovată cu ajutorul unei finanțări din fonduri europene și va fi resfințită de 
Mitropolitul Irineu al Olteniei vineri, de sărbătoarea Soborului Sf. Arhangheli Mihail 
și Gavriil.

Procesul de restaurare a început în 2020, când biserica era într-o stare avansată de 
degradare. Nu se mai slujise în ea de 60 de ani.

Lucrările au fost în valoare de aproape 200.000 de euro, din care o contribuție de 
20% din partea Parohiei Polovragi și restul dintr-o finanțare cu fonduri europene în 
cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală.

Lucrările de renovare au inclus restaurarea picturilor interioare, repararea 
acoperișului și îmbunătățirea sistemului de iluminat.
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Biserica din lemn „Sf. Nicolae” din Polovragi, jud. Gorj, a fost renovată. Este monument istoric. După 
resfințirea de către Mitropolitul Irineu al Olteniei, adică de vineri, 8 noiembrie 2024, Parohia Polovragi va 
funcționa în două lăcașuri de cult. Foto: Parohia Polovragi

 

„În sprijinul parohiei au venit Consiliul Județean Gorj, Primăria Polovragi, alți 
sponsori și binefăcători, precum și enoriașii parohiei noastre”, transmite Părintele 
Paroh Dumitru Ștoflea pentru Basilica.ro.

Preotul a mai transmis un mesaj special de mulțumire pentru doamnele preotese 
Mirabela-Maria Ștoflea, profesor de religie în localitate, și Loredana Gogâță: „Am 
primit un sprijin deosebit din partea lor”, a declarat părintele paroh.

Biserica din lemn „Sf. Nicolae” datează din 1806, când a fost sfințită de Episcopul 
Nectarie al Râmnicului – Noul Severin.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/11/biserica-din-lemn-sf-nicolae-din-polovragi-resfintita-dupa-renovare.jpeg.webp
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Așa arăta biserica înainte de renovare. Sursa foto: Facebook / Biserica de lemn „Sf. Nicolae” Polovragi, Gorj

După sfințire, în Parohia Polovragi vor funcționa două biserici: Biserica „Sf. 
Dumitru” și Biserica „Sf. Nicolae”. În comunitate slujesc doi preoți care au aceleași 
patronime: Părintele Paroh Dumitru Ștoflea și Părintele slujitor Nicolae Gogâță.

La Polovragi mai există o biserică-monument istoric ocrotită de Sfântul Nicolae: 
este vorba despre biserica bolniței de la Mănăstirea Polovragi, construită de obște 
în secolul al XVIII-lea și renovată și ea recent.

Sursa foto: Accentingorj.ro
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https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/11/biserica-din-lemn-sf-nicolae-din-polovragi-inainte-de-renovare.jpg.webp
https://basilica.ro/mitropolitul-irineu-va-resfinti-o-biserica-monument-in-care-nu-s-a-mai-slujit-de-60-de-ani/

